



王昌荣在专题研究县级中心(信访超市)建设时强调 牵住“牛鼻子” 畅通“主渠道” 倾力打造信访和矛盾化解“终点站”

本报记者 李洁 王志浩

本报讯 26日上午,省委常委、政法委书记王昌荣来到省信访局,随机视频连线检查县(市、区)领导干部接访工作,并现场办公,专题研究县级社会矛盾纠纷调处化解中心(信访超市)建设问题。他强调,全省政法信访系统要深入学习贯彻习近平总书记关于平安建设、社会治理和信访工作的重要论述,按照省委部署要求,进一步提高站位、凝聚共识,明确目标、细化举措,完善机制、提升质效,切实把县级社会矛盾纠纷调处化解中心(信访超市)建设成为信访和矛盾化解“终点站”、反映社情民意的“主渠道”和领导干部守初心担使命的大平台。省委政法委常务副书记朱晨参加。

王昌荣通过视联网,随机连线杭州市余杭区、宁波市镇海区、安吉县领导干部接

访点,与当地值班领导、信访工作人员互动交流,详细询问群众来访接待和办理情况。他对县(市、区)领导靠前指挥、亲力亲为,推进领导干部接访常态化,及时受理和解决群众反映的问题给予充分肯定,并对加强县级社会矛盾纠纷调处化解中心(信访超市)建设提出了针对性指导意见。

在省信访局会议室,王昌荣与省委政法委、省信访局相关负责同志一起现场办公,认真分析当前县级社会矛盾纠纷调处化解中心(信访超市)建设存在的问题和不足,讨论研究解决思路和下一步工作重点。

王昌荣指出,县级社会矛盾纠纷调处化解中心(信访超市)建设是各级党委、政府守初心担使命的生动实践,是推进省域治理现代化的“牛鼻子”工程,是社会治理领域“最多跑一地”改革的重大项目。全省政法信访系统要进一步提高站位、凝聚共

识,深入学习、全面领会习近平总书记关于平安建设、社会治理和信访工作的重要论述,认真贯彻全省县级社会矛盾纠纷调处化解中心建设现场推进会精神,切实提高对中心建设重要性紧迫性的认识,以坚定的信心、务实的作风、管用的办法推动各项措施落实落地落到位。要进一步拉高标杆、明确目标,聚焦社会大局持续稳定、信访生态不断优化、平安建设水平不断提升、人民群众获得感幸福感安全感不断增强等目标,坚持定性与定量相结合、顶层设计与基层创新相结合,着力将中心打造成现代化的社会治理综合服务中心。要进一步完善机制、提升质效,以信息化建设为牵引,强化资源整合、职能融合、力量聚合,健全领导接访、事件追溯、责任倒查等机制,切实发挥中心在化解矛盾纠纷、维护和谐稳定中的实质性作用。

王昌荣强调,要进一步加强领导、形成合力。各级党委、政府要坚持问题导向、目标导向、结果导向,实事求是、因地制宜推进县级社会矛盾纠纷调处化解中心(信访超市)建设,力戒形式主义、官僚主义,坚决防止搞“花架子”、使中心成为摆设。省、市两级党委政法委、信访局要把推动县级中心建设作为深化“三服务”的重要内容,深入基层调研,问诊把脉、摸清情况、督促指导。要充分利用人大代表、政协委员集中视察、专项监督的有利契机,找差距、补短板、强弱项,为加快中心建设、发挥实质性作用创造良好环境。要注重发挥考核指挥棒作用,完善考核指标体系,改进考核方式方法,营造各地互学互比、奋勇争先的浓厚氛围。

省信访局邵根宝、章朝平和相关处室负责同志,省委政法委相关部门负责同志参加。

省委依法治省办召开专题会议 科学高效实施考评工作 统筹推进法治浙江建设

本报记者 陈岚 肖春霞 王志浩

本报讯 3月26日,省委依法治省办召开会议,专题研究法治浙江(法治政府)建设考评工作。省委常委、政法委书记、依法治省办主任王昌荣听取2019年度法治浙江(法治政府)考评情况汇报后强调,要认真学习贯彻习近平总书记全面依法治国新理念新思想新战略,按照中央和省委部署要求,统筹处理好法治浙江建设与法治政府建设、工作过程评价与工作结果评价、量化考核与部门测评、日常工作与年终考评等方面关系,聚焦问题、精准发力,让考评工作更精准、更权威,充分发挥考评“指挥棒”作用,切实推动将我省法治建设的先行优势转化为领跑态势,努力在全国法治

建设中争先创优、示范带头。

王昌荣充分肯定省委依法治省办去年以来的工作,认为工作推进实、创新力度大、自身建设强,各项工作逐步走上规范化轨道,统筹推进法治建设力度进一步加大,立法、执法、司法、守法各项工作取得新进展,展现了新担当、新作为、新形象。特别是认真落实中央和省委有关反对形式主义、为基层减负的要求,科学高效组织实施年度考评工作,指标设置合理,方法简便高效,考评结果总体反映了一年来我省各地法治建设的成效。

王昌荣指出,对各地各相关部门法治建设状况进行考核评估,是依法治省办的一项重要职责。省委依法治省办要在省委全面依法治省委员会的统一领导下,统筹

处理好法治浙江建设与法治政府建设的关系,加强目标统筹、载体统筹、抓手统筹,以更高站位、更深内涵、更宽外延、更严标准,实现一体推进、共同建设;要处理好工作过程评价与工作结果评价的关系,加大过程性考核指标设置和考核权重,力求充分体现各地法治建设年度工作实绩,传导压力、增强活力,激励先进、倒逼后进;要处理好量化考核与部门测评的关系,坚持用数据说话、用结果评价,科学、客观反映各地法治建设成效;要处理好日常工作和年终考评的关系,既注重将考评功夫下在日常和平时,动态掌握各地法治建设情况,又注重梳理汇总年度法治建设情况,综合形成考评意见,进一步增强考评说服力、权威性,引领和推动法治浙江(法治政府)建设不断

取得新进展、新成效。

王昌荣要求,充分运用好法治浙江(法治政府)建设考评成果,客观反映各地各相关部门工作成绩和亮点、指出问题和不足、提出意见和建议,逐一向各设区市、省直各相关单位进行个性化反馈,并督促抓好整改落实,推动各地各部门法治建设再上新台阶。要认真总结法治浙江(法治政府)建设考评工作的经验和不足,抓紧启动2020年法治浙江(法治政府)建设考评办法修订工作,广泛听取意见建议,探索形成法治建设考评工作的“浙江品牌”。

省委政法委常务副书记、依法治省办副主任朱晨,省司法厅厅长、省委依法治省办副主任马柏伟等参加会议,省司法厅副厅长、省委依法治省办成员劳泓、蒋建森汇报工作。



杭州地铁16号线通过试运营评审

近日,杭州地铁16号线通过试运营专家评审。这是列车正式开通运营前的重要环节,意味着杭州地铁16号线通信、AFC、综合监控设备满足运行条件,离正式开通又迈进了一步。杭州地铁16号线西起临安锦南新城,东至余杭区未来科技城绿汀路,总长35.12公里,共设车站12座。设计最高时速120公里,是杭州目前时速最高的地铁线路,单程运行时间在35分钟左右。

董旭明 摄

导读

隐匿十年后,“高速命案” 最后一名加害者领刑

间接故意杀人!六年九个月



2版